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Forsetakosningar í 
Bandaríkjunum 2020: 

Rannsókn á viðhorfum Íslendinga
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Framkvæmd

Könnun var framkvæmd dagana 25. - 31. maí 2020.

Fjöldi svarenda var 700. Könnunin var framkvæmd á Netinu og send á 
þátttakendur í svarendahópi EMC Rannsókna. 

Um kvótakönnun var að ræða þar sem tryggt var að svarendur 
endurspegla landsmenn með tilliti til kyns, aldurs og búsetu með hlutfalli í 
svarendahópum og vigtun.

Niðurstöður eru greindar eftir lýðfræði (kyni, aldri og búsetu) og 
stéttarstöðu*. 

*Stéttarstaða byggist á spurningu þar sem fólk er beðið um að staðsetja sig í stétt út frá þáttum eins og 
tekjum heimilisins, eignum, sparifé, menntun og stöðu fullorðinna heimilismeðlima á vinnumarkaði.

Samanburður á svarendum og þýði landsmanna



3

Forsteakosningar í Bandaríkjunum - Rannsókn - Maí 2020

Joe Biden Donald Trump

95.8%

4.2%

Fylgi við frambjóðendur byggir á svörum þeirra sem tóku afstöðu til spurningarinnar 
(76% svarenda).

Sp. 1. Forsetakosningar fara fram í Bandaríkjunum þann 3. 
nóvember næstkomandi. Ef þú gætir kosið, hvorn 
frambjóðandann myndir þú velja?
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Sp. 1. Forsetakosningar fara fram í Bandaríkjunum þann 3. 
nóvember næstkomandi. Ef þú gætir kosið, hvorn 
frambjóðandann myndir þú velja? Bakgrunnsgreiningar

Kyn

Karlar__

Konur__

6% 94%

98%

Aldur

18-34 ára

35-54 ára

55 ára +

4%

6%

99%

96%

94%

Búseta

Höf.b.sv.

Landsbgð

5% 95%

97%

Stéttarstaða

Donald Trump Joe Biden

Efri /Miðst

Lægri st.

4% 96%

97%
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Sp. 1. Bakgrunnsgreiningar - Framhald

Greint eftir fylgi við flokka í alþingiskosningum

Donald Trump Joe Biden

Viðreisn

Samfylkinguna

Framsóknarflokkinn

Vinstrihreyfinguna - Grænt ...

Pírata

Flokk fólksins

Sjálfstæðisflokkinn

Sósíalistaflokkinn

Miðflokkinn

7%

8%

14%

29%

100%

100%

100%

98%

97%

93%

92%

86%

71%
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Sp. 2. Hver telur þú að verði kjörinn forseti Bandaríkjanna í 
kosningunum í haust?

Joe Biden Donald Trump

49.9%50.1%

Hlutföllin að ofan byggja á svörum þeirra sem tóku afstöðu til spurningarinnar (74% 
svarenda).
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Sp. 2. Hver telur þú að verði kjörinn forseti Bandaríkjanna í 
kosningunum í haust? Bakgrunnsgreiningar

Kyn

Karlar__
Konur__

50%
50%

50%
50%

Aldur

18-34 ára
35-54 ára

55 ára +

65%
45%

43%

35%
55%

57%

Búseta

Höf.b.sv.
Landsbgð

55%
42%

45%
58%

Stéttarstaða

Efri /Miðst

Lægri st.

50%

47%

50%

53%

Sp. 1. Hvern myndir þú kjósa?

Donald Trump Joe Biden

D. Trump
J. Biden

96%
40%

4%
60%
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Sp. 2. Bakgrunnsgreiningar - Framhald

Greint eftir fylgi við flokka í alþingiskosningum

Donald Trump Joe Biden

Flokk fólksins

Pírata

Samfylkinguna

Vinstrihreyfinguna - Grænt ...

Viðreisn

Framsóknarflokkinn

Sjálfstæðisflokkinn

Miðflokkinn

Sósíalistaflokkinn

23%

38%

40%

45%

50%

59%

61%

64%

71%

77%

62%

60%

55%

50%

41%

39%

36%

29%
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www.emcrannsoknir.is
emcrannsoknir@emcrannsoknir.is


